

Correction sheet for:
Math Lessons for a Living Education: Level 6 Teacher Guide
For use with versions prior to 2020 update

We strive for excellence in our curriculum, and so we continually reassess the material as we get feedback from all who use our books. From this vital feedback, we determine if there are corrections that need to be made, information that needs to be clarified, or alignment and spacing changes needed that will help the material be more functional and user friendly for students. The following reflects issues of concern that have been updated in later versions.

Student Book Page Number

Page 22 - Problems #1 and #8 were reversed so that the first problem was an easier example.

Page 33 - Problem #5 was deleted as it was not clearly connected to the lesson.

Pages 34-36 - Problem # 2 was deleted and the next problems were renumbered.

Page 38 - Letter d. of problem #4 was deleted and letter e. was changed to letter d.

Page 46 - Problems #9 and #10 were switched.

Page 52 - The "7" in the row of problem #8 should actually be a "9."

Pages 55-56 - Problem #12 was deleted and the next problems were renumbered. Also, the last line on page 56 involving the calculator was deleted.

Page 57 - Problem #4 was changed from the "8 largest towns" to the "6 largest."

Page 74-75 - Problems #1-#7 were simplified to $\frac{1}{2}$, $\frac{1}{3}$, $\frac{1}{4}$, $\frac{1}{6}$, $\frac{1}{10}$, $\frac{1}{12}$, and $\frac{7}{10}$.

Page 88 - Problem #2 changed to $\frac{3}{4}$ and problem #3 changed to $\frac{4}{10}$.

Page 99 - Problem #4 was changed to $\frac{14}{20}$.

Page 102 - Problem #18 was changed to writing Roman numerals between 60 and 70.

Page 107 - Problem #10 changed to $\frac{10}{25}$.

Page 108 - Problem #18 changed to "Write 705,867 in number words."

Page 110 - Problem #16 changed to $\frac{75}{100}$.

Page 112 - Problem #4 changed to $\frac{1}{4}$.

Page 113 - Problem #13 deleted.

Page 114 - Problem #16 changed to $\frac{14}{28}$.

Page 121 - Problem #11 changed to $\frac{9}{10}$ and $\frac{7}{10}$.

Page 126 - Problem #16 changed to $\frac{18}{64}$.

Page 127 - Problem #9 changed to $\frac{5}{12}$.

Page 134 – Note that problems 8, 9, and 10 were shifted around.

Page 136 – Problem #13 was changed to $\frac{100}{380}$.

Pages 153-154 – Numbering changed from 1-20 to 1-11, reducing the number of problems.

Page 164 – Problem #15 changed from $\frac{5}{12}$ to $\frac{6}{8}$.

Page 176 – Problem #7 changed from $\frac{2}{3}$ and $\frac{2}{3}$ to $\frac{3}{8}$ and $\frac{5}{8}$.

Pages 181-182 – Problem #12 and problem # 20 were deleted and the other renumbered.

Page 214 – Problems #19-#20 were deleted.

While changes were made after page 214, no actual math problems were significantly altered or deleted.